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Západ možná právě zabil G20
Západní členové globálního klubu svými demaršemi proti Rusku ničí
jeho účel

Sergey Strokan , novinář a fejetonista vydavatelství
Kommersant
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20. duben 2022 má všechny šance zapsat se do historie moderních mezinárodních
vztahů jako den, který vedl k náhlému zániku G20, která představuje přední ekonomiky
západního i nezápadního světa.

Události, které se odehrávají ve Washingtonu v rámci setkání – během kterého měli
ministři financí „The Big 20“, jak se skupina neoficiálně nazývá, hledat společné
odpovědi na hlavní výzvy, kterým světová ekonomika čelí – prohrály jejich význam
uprostřed grandiózního skandálu, který vypukl v americké metropoli.

Americká ministryně financí Janet Yellenová a ministr financí Spojeného království Rishi
Sunak okamžitě oznámili, že budou bojkotovat jakékoli akce G20, kterých se zúčastní
ruský ministr financí Anton Siluanov. Dialog mezi předními ekonomikami Východu a
Západu – pro které ve skutečnosti byla svého času „20“ vytvořena – byl tedy narušen
ještě dříve, než začal.

Ze stejného důvodu byli ministři financí zemí G20 nuceni předem odmítnout přijmout
společné závěrečné komuniké o výsledcích washingtonské schůzky, protože se to
ukázalo jako nemožné kvůli přítomnosti Ruska mezi jeho účastníky. Západní státy od
začátku její vojenské operace na Ukrajině kategoricky odmítaly s Moskvou mluvit a
požadovaly její vyloučení z G20.

„Rusko a prezident Putin ukázali, že jsou ve světě
vyvrhelé. A prezidentův názor je, že nemá místo na
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mezinárodním fóru,“ řekla tisková mluvčí Bílého
domu Jen Psakiová .

„Podle posledních předpovědí se ruský HDP sníží o
11 %. Insolvence státu v Rusku je jen otázkou
času,“ prohlásila sebevědomě šéfka Evropské
komise Ursula von der Leyenová před setkáním G20
ve Washingtonu, čímž demonstrovala své odhodlání
vyostřit napětí, navzdory stále hmatatelnějším
vedlejším účinkům pro západní ekonomiky.

Tím, že se Spojené státy a jejich západní spojenci
pokusili zapojit nezápadní část světa do sankční války, kterou rozpoutali proti Rusku,
stejně jako do kampaně za jeho izolaci, zabili „Velkou 20“ a rozdělili ji na dva tábory.

Kromě Skupiny sedmi států a Evropské unie zahrnuje G20 země BRICS (Brazílie,
Rusko, Indie, Čína, Jižní Afrika) a řadu dalších zemí, které nepřijmou myšlenku
vyloučení Ruska. – mezi nimi Indonésie, Mexiko, Saúdská Arábie, Turecko a Jižní
Korea.

Tímto způsobem však naši „západní partneři“
překročili všechny představitelné a nemyslitelné
červené čáry. Ignorovali zejména pozici současné
předsedkyně G20 – Indonésie – a snažili se ji zbavit
jejího zákonného práva určovat program jednání.

V důsledku toho se 20. dubna 2022 skupina G20,
která byla vytvořena v prosinci 1999 s cílem
překonat rozkol mezi Západem a Východem a
zapojit se do globálního krizového managementu,
ocitla poprvé ve své historii v situaci kde její vlastní
členové byli zapojeni do vytváření rizik, místo aby je
omezovali.

Střelili se tedy do nohy. Náklady, které si současná krize vyžádá na mezinárodní
systém, se jen zvýší, zatímco v něm budou narušovány pozice USA a západních
finančních institucí, jako je MMF a Světová banka. To zahrnuje ztrátu centrální pozice
dolaru v globálních financích a zrychlené vytváření nových platebních systémů, které
znemožní zachovat nebo obnovit starosvětský řád, v němž hrál Washington ústřední
roli.

Poprvé zveřejněno v ruštině na Teleg

Přečtěte si více USA a Velká
Británie budou bojkotovat části
akce G20

Přečtěte si více Indický premiér
může být vyřazen ze schůzky G7 –
média
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